
Анкета для изучения удовлетворенности педагогических работников 

работой в колледже 
 

Уважаемые преподаватели КГА ПОУ "Промышленно-технологический 

колледж" 

Для улучшения качества работы образовательной организации просим 

пройти опрос на тему «Удовлетворенность педагогических работников работой в 

колледже». 

Укажите Вашу оценку по представленным вопросам в шкале от 1 до 5: 

1- практически нет, в ничтожной степени 

2 - не слишком, почти нет 

3 - умеренно – (скорее в большей степени) 

4 - очень, в значительной степени 

5 - абсолютно, в высшей степени 

Благодарим Вас за участие в опросе! Анонимность гарантируем! 

  

1. Ваш возраст? 

____________________________________________________________________________ 

 

2.  Укажите Ваш стаж работы в колледже________________________________________ 

 

3. Удовлетворены ли Вы Вашей педагогической деятельностью? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

4. Удовлетворены ли Вы достигнутыми результатами в педагогической деятельности? 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

5. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с администрацией колледжа? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

6. Удовлетворены ли Вы взаимодействием с коллегами? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношением со студентами? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

 



8.  Удовлетворены ли Вы работой с родителями студентов? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

9. Удовлетворены ли Вы отношением студентов к Вашему предмету? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

10. Удовлетворены ли Вы своей профессиональной подготовкой? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

11. Удовлетворены ли Вы психологическим климатом в коллективе? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

12. Удовлетворены ли Вы работой коллегиальных органов? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

13. Удовлетворены ли Вы возможностями повышения квалификации? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

14. Удовлетворены ли Вы материальной базой преподаваемых(ой) дисциплин(ы)? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

15. Удовлетворены ли Вы материальной базой колледжа в целом? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

16. Удовлетворены ли Вы заработной платой? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 



17. Удовлетворяет ли Вас не материальное стимулирование? 

 

1 2 3 4 5 

 

 

    

 

18. Ведете ли Вы кружок или дополнительные курсы? (да, нет) 

 

 да 

 нет 

 

 

19. Как Вы оцениваете, в целом, работу колледжа? 

 

 хорошо 

 удовлетворительно 

 неудовлетворительно 

 

20. Какие основные проблемы, по вашему мнению, в колледже? 

_____________________________________________________________________________ 

 

21. Ваши предложения и пожелания по улучшению качества работы в колледже 

______________________________________________________________________________

____________________________________________________________________________

  


